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DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 1º/02/2022. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 008, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.111, de 14 de 

dezembro de 2021, que alterou as Leis nºs 510, de 03 de julho de 1996 e 1.117, de 06 de julho de 

2006, que denomina nome de Ruas no Município de Maracanaú, na forma que especifica, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 010, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente orçamento do 

Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 011, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente orçamento do 

Município, para o fim que indica. Procuradoria-Geral do Município. 

Projeto de Lei de nº 025, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Cria o Programa 

Educando para o Futuro, no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 026, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Cria o Programa Quero Morar Bem e adota providências. 

Projeto de Lei de nº 027, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação do Selo Verde, a ser concedidas às instituições 

públicas e privadas que se comprometam a adotar ações ambientais autossustentáveis no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 028, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui, no 

Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú, o Dia Municipal da Prematuridade, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 029, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Obriga a 

realização do Teste do Coraçãozinho (Exame de Oximetria de pulso) em todos os recém nascidos 

nos berçários das maternidades do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 030, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Denomina-se de 

FRANCISCO WILDSON SILVA DE SOUZA, a Praça da Juventude do Conjunto Acaracuzinho 

- Maracanaú - Ceará. 
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Projeto de Lei de nº 031, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - Dispõe 

sobre o Programa Municipal de Saúde da Criança e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 032, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui o Dia do 

Futebol Amador no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 033, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) - 

Institui o Selo Empresa Incentivadora da Educação de Funcionários e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 034, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Dispõe sobre a 

isenção da Tarifa nos Transportes Públicos Intramunicipais de Passageiros em Maracanaú, para 

os Munícipes candidatos do Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM, matriculados no 

Cursinho Preparatório Pré-ENEM da Prefeitura Municipal de Maracanaú. 

Projeto de Resolução de nº 001, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Dispõe 

sobre a autorização para a Câmara Municipal de Maracanaú filiar-se, realizar convênio e 

contribuir mensalmente com a União dos Vereadores e Câmaras do Estado do Ceará - UVC, na 

forma que indica e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 022, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Dispõe 

sobre a criação do Programa Eu Participo do Desenvolvimento Educacional das Escolas 

Municipais de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 023, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui 

no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú o Dia Municipal dos Heróis da 

Saúde e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 024, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Indica ao 

Poder Executivo a criação da Unidade Básica de Saúde Animal (UBASA) no âmbito do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 025, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui o 

Programa Biblioteca Itinerante na Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 006, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Encaminha Votos de 

Pesar aos familiares do Senhor José Josemi Maia Sampaio, pelo seu falecimento, ocorrido no Dia 

23 de janeiro do corrente ano. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
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Requerimento de nº 052, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao Prefeito, a 

sinalização das vias no entorno das obras em andamento no Município de Maracanaú, 

reordenamento das vias, evitando assim transtorno no trânsito local. 

Requerimento de nº 053, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de iluminação do 

Campo das equipes de futebol ABC Esporte Clube e Aliança Esporte Club, que fica localizada na 

Avenida do Contorno Sul, próximo a nº 160, no bairro Industrial. 

Requerimento de nº 054, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o recapeamento 

asfáltico da Rua F, no bairro Maracanãnzinho. 

Requerimento de nº 055, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma 

passagem molhada na Rua Edilze Pinheiro Campos com a Rua Paulo Gomes Tavares, no bairro 

Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 056, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota - 

Solicita ao Deputado Federal, Senhor Junior Mano, recursos junto ao Governo Federal para 

executar a pavimentação da Rua Antônio Correia Viana, em toda a sua extensão, ligando a 

Avenida Padre José Holanda do Vale ao bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 057, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita ao 

Chefe do Poder Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura para que seja feita a substituição da 

iluminação para lâmpadas de LED, na Rua Raimundo José da Silva, no Distrito de Pajuçara, neste 

Município. 

Requerimento de nº 058, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja atualizado e modernizado o Projeto 

arquitetônico existente do Ginásio do Jereissati (conhecido como Ginásio do Caranguejo), com os 

padrões oficiais 40x20, piso modular indoor, placar eletrônico e todo conforto para o público. 

Requerimento de nº 059, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja feita a operação tapa buraco das 

Ruas São Turíbio com a Avenida Edson Magalhães e Avenida D com Rua Edson Magalhães, no 

bairro Esplanada do Mondubim. 
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Requerimento de nº 060, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a manutenção da passagem de água, situada entre 

as Ruas XXII (22) e Avenida XIII (13), no bairro Bela Vista. 

Requerimento de nº 061, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a limpeza e manutenção dos bueiros localizados em toda a 

extensão da Rua 01, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 062, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a pavimentação asfáltica do trecho da Rua Maranhão, na altura do nº 295, esquina com a 

Rua Joinville, no bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 063, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) - 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 1146/2021, que requer junto a Secretaria de 

Infraestrutura uma equipe técnica para avaliação e desobstrução de esgotos obstruídos no 

Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 064, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, para que seja enviado uma equipe técnica ao Posto de Saúde Fernandes Távora, no 

bairro Conjunto Industrial, para avaliar as condições da estrutura física e resolver os problemas de 

infiltrações existentes. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 019, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Instalação 

de semáforos solar com contagem regressiva em cruzamentos do Município que necessitam dessa 

sinalização. 

Projeto de Indicação de nº 020, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui no 

âmbito Municipal a Honraria Policial Destaque do Ano, na Cidade de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 021, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação do Programa Sempre Verde para o combate a dengue, no âmbito do Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 
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Moção de nº 006, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Encaminha Votos de 

Pesar aos familiares do Senhor José Josemi Maia Sampaio, pelo seu falecimento, ocorrido no Dia 

23 de janeiro do corrente ano. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

052 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a sinalização das vias no entorno das obras em 

andamento no Município de Maracanaú, reordenamento das vias, 

evitando assim transtorno no trânsito local. 

053 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

instalação de iluminação do Campo das equipes de futebol ABC 

Esporte Clube e Aliança Esporte Club, que fica localizada na 

Avenida do Contorno Sul, próximo a nº 160, no bairro Industrial. 

054 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 

recapeamento asfáltico da Rua F, no bairro Maracanãnzinho. 

055 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

construção de uma passagem molhada na Rua Edilze Pinheiro 

Campos com a Rua Paulo Gomes Tavares, no bairro Luzardo Viana. 

056 
Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota 

Solicita ao Deputado Federal, Senhor Junior Mano, recursos junto 

ao Governo Federal para executar a pavimentação da Rua Antônio 

Correia Viana, em toda a sua extensão, ligando a Avenida Padre 

José Holanda do Vale ao bairro Pau Serrado. 

057 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo junto a Secretaria de 

Infraestrutura para que seja feita a substituição da iluminação para 

lâmpadas de LED, na Rua Raimundo José da Silva, no Distrito de 

Pajuçara, neste Município. 

058 Márcio Pereira Caetano 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que 

seja atualizado e modernizado o Projeto arquitetônico existente do 

Ginásio do Jereissati (conhecido como Ginásio do Caranguejo), com 

os padrões oficiais 40x20, piso modular indoor, placar eletrônico e 

todo conforto para o público. 

059 Robério Santos Oliveira (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que 

seja feita a operação tapa buraco das Ruas São Turíbio com a 

Avenida Edson Magalhães e Avenida D com Rua Edson Magalhães, 

no bairro Esplanada do Mondubim. 

060 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

manutenção da passagem de água, situada entre as Ruas XXII (22) e 

Avenida XIII (13), no bairro Bela Vista. 

061 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e manutenção dos bueiros localizados 

em toda a extensão da Rua 01, no bairro Novo Maracanaú. 

062 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica do trecho da Rua 

Maranhão, na altura do nº 295, esquina com a Rua Joinville, no 

bairro Piratininga. 

063 
Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 1146/2021, que 

requer junto a Secretaria de Infraestrutura uma equipe técnica para 

avaliação e desobstrução de esgotos obstruídos no Município de 

Maracanaú. 

064 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, para que seja enviado uma equipe técnica ao 

Posto de Saúde Fernandes Távora, no bairro Conjunto Industrial, 
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para avaliar as condições da estrutura física e resolver os problemas 

de infiltrações existentes. 

 


